
 

 

 

 

 

 

どれだけになるのかな (２)

小数のかけ算・わり算

 

 9.6 のジュースを４つのグループで等分すると， 
 何 ずつ分けられるでしょう。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 月  日（   ） 
５年   組   番 

氏 名                        
 
◆ 分けるグループの数をいろいろ変えてみましょう。 
 

分けるグループ(こ) １ ２ ３ ４  

分けられる量( )      

 

 

 

(１) ６つのグループに分けると 

 
     ９.６÷      ＝       （ ） 
 
 
 
 
(２) ８つのグループに分けると 

 

     ９.６÷      ＝       （ ） 

 

 

 

 

(３) 10このグループに分けると 
 
     ９.６÷      ＝       （ ） 

 

 
 
 



 

 

 

 

 

 

どれだけになるのかな (２)

小数のかけ算・わり算

 

 9.6 のジュースを４つのグループで等分すると， 
 何 ずつ分けられるでしょう。 

 
 
 
 
 
 
    9.6÷4＝2.4 
 
 
          2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 月  日（   ） 
５年   組   番 

氏 名                        
 
◆ 分けるグループの数をいろいろ変えてみましょう。 
 

分けるグループ(こ) １ ２ ３ ４  

分けられる量( ) 9.6 4.8 3.2 2.4  

 

 

 

(１) ６つのグループに分けると 

 
     ９.６÷  ６   ＝  １.６  （ ） 
 
 
 
 
(２) ８つのグループに分けると 

 

     ９.６÷  ８   ＝  １.２  （ ） 

 

 

 

 

(３) 10このグループに分けると 
 
     ９.６÷  １０  ＝ ０.９６  （ ） 

 

 
 
 


